

V. Anuncios

A. Contratación del Sector Público

MINISTERIO DE FOMENTO

40480 *Anuncio de la Autoridad Portuaria de A Coruña de corrección de errores en la convocatoria de licitación pública para la contratación del servicio de telefonía fija y móvil y adquisición de un sistema de integración de comunicaciones para el CCS.*

Advertido error en el anuncio 35349 publicado en el BOE de 8 de junio de 2017 por la Autoridad Portuaria de A Coruña, se procede a su corrección en los siguientes términos:

Donde dice:

"1.c).8) Fecha límite de obtención de documentación e información: 15 días naturales a contar desde la publicación del anuncio en el Boe.

8.a) Fecha límite de presentación: 15 días naturales desde el siguiente a la publicación del presente anuncio en el Boe, hasta las 14:00h. del último de ellos, si éste fuese inhábil, se trasladará al primer día hábil siguiente".

Debe decir:

"1.c).8) Fecha límite de obtención de documentación e información: 07 de julio de 2017, hasta las 12:00h.

8.a) Fecha límite de presentación: 07 de julio de 2017, hasta las 14:00h."

La presente corrección se corresponde con una modificación en el Pliego de Prescripciones Técnicas que podrá consultarse en el Perfil del Contratante de la Autoridad Portuaria de A Coruña: www.puertocoruna.com.

En A Coruña, 23 de junio de 2017.- El Director, Juan Diego Pérez Freire.

ID: A170050175-1